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Условие: 

Преобразовать формулу в полином Жегалкина. 

(𝑥𝑦𝑧̅̅ ̅) ∣ ( 𝑥 ∣∣ ( 𝑦 ∣∣ 𝑧 ) ). 

Решение:  

𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥𝑦𝑧̅̅ ̅) ∣ ( 𝑥 ∣∣ ( 𝑦 ∣∣ 𝑧 ) ) 

Для штриха Шеффера имеем:  

𝑥 ∣ 𝑦 = 𝑥𝑦̅̅ ̅ ⇒ 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥𝑦𝑧̅̅ ̅) ∣ ( 𝑥 ∣∣ ( 𝑦 ∣∣ 𝑧 ) ) = (𝑥 𝑦𝑧̅̅ ̅) ∣ ( 𝑥 ∣∣ 𝑦𝑧̅̅ ̅ ) = (𝑥 𝑦𝑧̅̅ ̅) ∣ (𝑥 ∙ 𝑦𝑧̅̅ ̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅) = 

закон Де Моргана
𝑥𝑦̅̅ ̅ = �̅� ∨ �̅�

⇒ = (𝑥 𝑦𝑧̅̅ ̅) ∣ (�̅� ∨ 𝑦𝑧̿̿ ̿) = (𝑥 𝑦𝑧̅̅ ̅) ∣ (�̅� ∨ 𝑦𝑧) = 𝑥 ⋅ 𝑦𝑧̅̅ ̅ ⋅ (�̅� ∨ 𝑦𝑧)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 𝑥 ⋅ �̅� ⇒  

= 𝑥 ⋅ 𝑦𝑧̅̅ ̅ ⋅ �̅� ∨ 𝑥 ⋅ 𝑦𝑧̅̅ ̅ ⋅ 𝑦𝑧̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 0 ∨ 0̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 0̅ = 1 ⇒ 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = 1, это и есть искомый полином Жегалкина 

функции 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) (в данном случае полином есть константа, т.е. только свободный член отличен от 

нуля). 
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